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ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATTVO MUNICIPAL

CÂ}TlnA MUNICIPAL DE PRESIDENTE MEDICI

ATA No 047/201,8 da 3L'Sessão Ordinária da Nona Legislatura da Câmara Municipal

de Presidente Medici/Ro.

Presidente: JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA

V|CE.PTESIdENIE: MARTA CUSTODTO VENÂNCIO DA SILVA NOVAIS.

1a Secretário: HANDERSON BRITO DOS SANTOS

2O Secretário: MÁRIO CESAR NUNES

As 09h38min, do dia cinco de novembro do ano de dois mil e dezoito
(0S.t1.2018). Reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de Presidente

Medici/RO, sito a Rua Padre Adolfo, no 2590, para dar início a Vigésima Oitava

Sessáo Ordinária da nona Legislatura, sob a Presidência do Excelentíssimo

Senhor Vereador JOSE ANTÔNlO DE SOUZA. Vice-Presidente Maria Custódio

Venâncio fez a Oração de abertura dos trabalhos. Em ato contínuo, o

Vereador/Presidente Senhor José Antônio de Souza solicitou ao Primeiro

Secretário Vereador Handerson Brito dos Santos para que procedesse à

chamada dos Senhores Vereadores. O l-o Secretário Handerson Brito dos Santos

constatou a presença de 9 (nove) Excelentíssimos Senhores Vereadores:

Amaurilio Francisco de Jesus, Antônio Francisco Beserra, Benito Alves da

Cruz, Gesae! Alves, Handerson Brito dos Santos, Jaderson Colares da

Rocha, José Antônio de Souza, Maria Custodia V. da Silva Novais e Mário

Cesar Nunes.Havendo Quorum legal, o Presidente declarou aberto a 3Lu

Sessão Ordinária da Câmara Municipal. O Presidente colocou em discussáo a

ata no 046/201,8 da L6o sessão Extraordinaria, apos ser discutida foi colocada

em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos dos Senhores

Vereadores. O Presidente José Antônio de Souza solicitou ao 10 Secretário

Handerson Brito dos Santos para que procedesse a leitura da Ordem do Dia

Leitura do Projeto de Lei no 081, 082,083 e projeto de lei complementar

02/201,8 de autoria do Poder Executivo. Terminado a leitura da Matéria da

Ordem do Dia, o Presidente passou para os Pronunciamentos dos Senhores
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Vereadores. O presidente José Antônio de Souza concedeu o uso da Tribuna

ao Excelentíssimo Senhor Antônio Francisco Bezerra por oito minutos,

cumprímentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, convidados

e disse: " Falou da sernana anterior, uma semana que houve muito trabalho

desenvolvido como a limpeza do Cemitério, e diante disso me questionaram se

eu estava certo de estar fazendo esse tipo de trabalho e eu respondi que eu

sempre estive trabalhando com serviços desse tipo que sempre trabalhei na

roça, e sei que os demais vereadores tem outros afazeres a ser cumpridos e eu

já não tenho outro trabalho fora da minha candidatura. Dizer também que

recebi visita dos caminhoneiros, que falaram sobre a audiência pública que será

realizada no dia sete. Fala sobre a Secretária de Saude, que a família Barbosa

levou seu parente que por sinal fui muito bem atendido e agradecer o prefeito o

Secretário os servidores do hospital. Quero Íalar da ação social, as quais eu

sempre faço e agradecer que deu certo e a todos que participaram. O

presidente losé Antonio de Souza concedeu o uso da Tribuna ao

Excelentíssimo Senhor Amaurilio Francisco de Jesus por oito minutos,

cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, convidados

e disse: "Dizer da minha satisfaçáo do ocorrido do fim de semana a

confraternização das comunidades Santa Clara, Santa Helena e comunidade

Cristo Salvador, agradecer pela presença dos colegas de infância da época de

1g80, agradecer todos que estiveram presentes, prefeito, vereadores, secretario

Alessandro e todos que participaram desse nosso churrasco tradicional. E dizer

que já virou nossa tradiçáo se reunir, e agradecer os colaboradores como o

presidente da Agrecel, vice-presidente, as peSSoaS que ajudaram na preparação

da carne, da associação Apocris e agradecer familiares e do mais Íazer com que

as outras comunidades também façam isso. Dizer nobres colegas, temos uma

batalha nessa semana referente aos projetos e que vamos trabalhando e dando

resposta a nossa sociedade deixando-os a par de tudo que está acontecendo'

'O Presidente losé Antônio de Souza concedeu o uso da Tribuna ao

Excelentíssimo Senhor Jaderson Colares da Rocha por oito minutos,

cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, convidados

e disse: "Quero agradecer o convite do Vereador Amaurilio, e dizer da união da
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comunidade, ficamos felizes de presenciar essa festividade, pois se tornaram

raras, que as vias estáo muitos boas para acesso e dizer que a comunidade está

muito bem amparada. Dizer que estou chateado com as conversas que surgiram

sobre mim devido a construção do muro de minha casa. Dizer que sempre veem

a parte boa, mais nunca veem os tombos que levamos. Eu vim para o interior

tenta um vida melhor devido a aumento do salário que me foi oferecido, dizer

que já passei muitas coisas para chegar onde eu estou hoje, e dizer que nunca

precisei fazer nada de errado para conquistar o que tenho, é que quem tiver

interesse pode pesquisar nos portais de meus empregos sou funcionário federal

e vereador e me disponho a expor mÍnhas remuneraçoes para saberem que

sempre fui transparente. Dizer também sobre o projeto de lei 077/2018 que

será feita a audiência pública e dizer que tínhamos o poder de pegar e votar e

decidir mais como nenhum de nós vereadores nunca fizemos falcatruas

preferimos marca essa audiência. E dizer que se tiver união entre todos, tudo

correra bem. O Presidente José Antônio de Souza concedeu o uso da

Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Handerson Brito dos Santos por oito

minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente,

convidados e dísse: "Dizer sobre o grupo dos caminhoneiros que fui adicionado

depois da criaçáo. No grupo diziam que eu era a cabeça do projeto que o

Vereado Brito tinha postado. E me comunicaram isso eu me manifestei no grupo

e expliquei que ninguém quis ser a cabeça do projeto mais sim fazer algo a

respeito das denúncias, me retratei e disse que seria feita a audiência no dia

sete para se obter a melhor soluçáo. O Prefeito entrou em contato comigo e

disse que ele iria dar à cara a tapa sim, ficou até indiferente quando eu disse

que somos os verdadeiros representantes do povo, e que esse projeto foi

retirado para fazer essa audiência pública com os caminhoneiros e a população.

Quero dizer que náo tem oposição ao Prefeito que a oposiçào que alguns têm

não o caso dessa Câmara, e dizer que sempre tentamos resolver da melhor

forma. Eu juntamente com o Vereador Brito estive em Porto Velho, pedindo

informaçoes para o Tribunal de Contas para sempre achar a melhor forma se

solucionar os projetos, e às vezes ainda somos taxados de desocupados,

mesmo estando aqui quase todos os dias. Esperamos que no dia sete a
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populaÇão viesse o prefeito o ministério publica se faça presente, disser que

náo projeto náo tinha o aparte do ministério público mais eu solicitei e tem

quatro recomendações, desde quebra de calçada a interrupção de entradas,

porém não está dito que o Executivo que teria que tomar as devidas

providências. Vimos que são apenas recomendações, denúncÍas anonimas e

não obrigatoriedade. Mais tudo que foi falado é que algo podia ser feito, só que

não podemos penalizar a outra parte, pois a cidade nao tem estrutura para

abrigar os caminhoneÍros. Então temos que analisar na quarta-feira o que será

melhor para todos, e mudar essa visáo que nos vereadores quer mal o

município. O Presidente '!osé Antônio de Souza concedeu o aso da Tribuna

ao Excelentíssimo Senhor Handerson Brito por oito minutos, cumprimentou

a Mesa, serventuários da Casa, público presente, convidados e disse:"

Semana passada foi trabalhosa e foi por unanimidade de votos dos vereadores

que retÍramos o Projeto de Lei 077/2018 e comunicada a todos sobre a

audiência pública. Quero dÍzer também que cada vereador tem sua opiniáo.

Estivemos em Porto Velho em reunião com o Desembargador para tirar dúvidas

da LOA e dos Projetos. E vimos que a atual situação dos Professores do Rio São

Francisco que ganhou uma caminhonete para transporte dos professores e rsso

não está acontecendo. E dÍzer dos Pontos Eletrônicos que foram instalados e

que é mais de 25 professore para uso de um único computador. Na quinta feria

estive na Escola Lima Barreto ouviu algumas reclamaçoes que levarei direto ao

Secretário. Na Sexta ferra estive presente na Missa no Cemitério e da limpeza e

da atenção que foi dada a essa data. Parabenizar os desbravadores que

distribuíram água gratuitamente, pois isso teria que ser feito pelo Executivo.

Presidente José Antônio de Souza concedeu o uso da Tribuna a

Excelentíssima Senhora Maria Custódio Venâncio por oito minutos,

cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, convidados

e disse: início agradecendo a todos que se fizeram presente no casamento do

meu filho, agradecer o Vereador Gesael, Benito agradecer o Laerte Gomes o

Prefeito o vice-prefeito o Dr. )anary e o secretário Alessandro. Agradecer pelo

convite da festividade da linha 140 quero justificar minha ausência e dizer que

quando não comparecemos em uma festividade e por que já tínhamos feito
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compromisso com outras. Agora estamos com Projeto que visa setor rural,

social que é da secretaria de Açáo Social. Dizer que estive em Porto Velho

acompanhando o Presidente. Dizer sobre o Projeto de Lei 077 /20L8 que

participo do grupo criado no whatts app porem náo me pronunciei, e agradecer

o presidente por atender nosso pedido da audiência pública. "O Presidente

passou a presidência a Vice-Presidente para Íazer uso da tribuna,

cumprímentou a Mesa, serventuários da Casa, púhlico presente, convidados

e disse!'Quero dizer que é uma grande satisfaçáo estarmos discutindo o

Projeto de Lei que é melhoria para o município. Agradecer e parabenizar o

Vereador Amaurilio pela recepçáo na Comunidade onde aconteceu a

festividade, dizer que foi uma belíssima festa, e que também fomos cobrados

pelo travessáo da linha 1(um ) saída para o Distrito de Estrela de Rondônia, e

aproveitando que o Prefeito Edilson estava presente já o cobramos e

conversamos com os fazendeiros da proximidade para disponibilizar espaço.

Falar da Ação Solidaria feito pelo Vereador Toim da Máquina realizou, que ele

está de parabéns. Quero agradecer ao Prefeito por estar atendendo a

reivindicação do carreador da 136 que liga a linha L, que nos cobraram a um

mês atrás, e ja iniciaram o reparo porem ainda náo finalizaram mais será

finalizado. E a audiência pública sobre o Projeto de Lei 077 /20L8, as discussões

e responsabilidade estão sob o Poder Legislativo, dizer que se o município

tivesse condições de ter um local de segurança adequado para guarda às

carretas seria favorável, mais sabemos que o município náo tem condiçoes,

então temos que pensa muito bem, pois é um projeto um pouco complicado e

temos que analisar bem. " O Presidente colocou em discussão e votação as

comissões o Projeto de Lei de n" 08L/20t8 de autoria do Executivo Municipal:

as quais foram aprovadas por unanimidade de votos dos senhores vereadores. Em

seguida o Presidente Colocou em discussão e votação o Projeto de Lei de n"

081,/2018 de autoria do Poder Executivo Municipal: sendo aprovado por

unanimidade de votos dos senhores vereadores na 31' Sessão Extraordinária no

dia 05/11/20lB.O Presidente colocou em discussão e votação as comissões da

Lei Complementar n" 02/20L8 de autoria do Executivo Municipa!: as quais

foram aprovadas por unanimidade de votos dos senhores vereadores. .Em seguida
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o Presidente Colocou em discussão e votaçáo a Lei Complementar de n' 02/20t8
de autoria do Poder Executivo Municipal: sendo aprovada por unanimidade de

votos dos senhores vereadores na 31' Sessão Extraordinária no dia 05/11/20t8.A
Vereadora Maria Custodio Venâncio pediu o interstício de 24 horas do Projeto de

Lei n' 081,/2078 e a Lei Complementar n' 02/201,8 de autoria do Poder Executivo

Municipal, que foi aprovado por unanimidade de votos dos senhores vereadores.

Sendo assim o Projeto de Lei n' 081,/20t8 e a Lei Complementar n" 02/2018
sofrem votação em segundo turno sendo aprovados por unanimidade de votos dos

senhores vereadores, indo a sanção do Excelentíssimo Prefeito Edilson Ferreira de

Alencar. O Proieto de Lei no 082e 083/2018 vai a disposição da Comissão de

Justiça e Redação. O Presidente passou a fala para o Secretário da SEMAS

Alessandro Martins. Em seguida, o Presidente José Antônio de Souza passou

para as Considerações finais dos Senhores Vereadores. Estavam presentes

na sessáo a Senhora Diretora do Poder Legislativo a Rozária Barros Enis,

Procurador Jurídico João Valdivino e demais servidores: Derick, Roberto Pereira,

Marilene S. dos Santos e Elizzie Daiane Porfirio Bezerra. Terminou a sessáo

quando era 1.2h15min horas, não havendo nada mais a ser tratado, em nome de

Deus, o Presidente encerrou a presente Sessão. Eu, Elizzie Daiane Porfirio

Bezerra, Assessor de Finanças e 0rçamento, Recursos Humanos e Geral

Pessoal. Transcrevi, esta Ata, que é a pura expressão da verdade, para tanto, a

Mesa Diretora e demais vereadores deste Poder Legislativo presentes nesta

Sessão, assinam as páginas enumeradas da presente ata.

PLENARIO \\CACILDA PENHA DE ABREU", 05 de novembro de 2018.
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